倫 2873 2453 座 做

■嘟嘟姐表示就算劉翔退役都好

光榮。

林丹衛冕 動至眼紅紅

奕迅目

香港文匯報訊(記者 梁靜儀 等出席記者會,席間嘟嘟姐更 鳴起「起步槍」為節目首播 揭開序幕。

甚少做這類活外節目的嘟 嘟姐,表示為了拍攝該節目 而曬黑了不少,對她來說已 是很大犧牲,但都覺得很好 玩。談到「欄王」劉翔失意倫 奥110米欄,更被質疑其「做 戲」的報道?嘟姐慨嘆地説:

「都無辦法,已經盡力,佢又受傷,壓力都好大,但最 後個畫面都好感人呀,其實佢都已經係中國第一個在 呢個項目得金牌的運動員,就算退役都好光榮,大家 唔好咁多陰謀論。」嘟姐續稱就算劉翔退役也沒辦 法,大家不要太負面,並祝福對方早日康復。

方力申為劉翔失手嘆無奈

前晚錄影的一集《環遊世界明星賽》,邀得陳偉霆、 方力申、江若琳及麥玲玲擔任嘉賓,談及劉翔在倫敦 奧運跨欄預賽起步已失手,曾是運動員的方力申坦言 看到這場面好感失望和無奈,不過劉翔都曾為中國拿 了第一面田徑金牌。小方表示不會在微博發表意見 免得有人又會將虛擬世界的訊息過分放大,這此行也 只會令大眾分化。江若琳對於劉翔仆倒後仍負傷完成 賽事,感覺他很有體育精神,至於被人質疑劉翔在演 戲,江若琳毫無這樣的感覺,相信是他出賽一刻太過 心急才生意外。

説到楊愛瑾(Miki)與舊模特兒公司約滿後沒有續約, 惹來結婚猜測,加上近日有報道指她終「守得雲開」, 將與「永安太子」郭永淳結婚,但因男家希望低調

故不想他們在港擺酒? Miki否認 快將結婚做「少奶奶」,但承認 拍拖要低調。她又稱最近跟無 殺期。至於是否「守得雲開」? 她笑道:「慣咗被人咁講,但都 無諗過這些(指結婚)。」另外, 江欣燕在節目中的拍檔喬寶寶 昨日缺席活動,司儀問她是否 補鑊指是男人味。



手這場面好感無奈。





聞到對方陣味,當知失言後即 ■方力申看到劉翔失 ■陳奕迅以國家羽毛球隊榮譽大使身份,親到倫敦為中國 運動員打氣。

香港文匯報訊(記者 植植)一向愛好打羽毛球的陳奕迅(Eason)以國家羽毛球隊榮譽大 使身份,親到倫敦為中國運動員打氣,並且親身到現場觀看賽事,見證中國羽毛球隊首

他們不屈不撓的精神。Eason説:「他們要從小到 大不斷接受艱苦訓練,四年才一次奧運會,機會不 多,所以看到他們的努力得到成功,那一刻戥他們 高興及內心感動的感覺,難以用説話形容。其實運 動員跟藝人工作也有相似之處,大家也是向着目標

A34 責任編輯:植毅儀 版面設計:黃力敬

London 2012

賽事過後,Eason曾到奧運村運動員下榻的酒店 探訪及祝賀他們奪標,由於大會有規定,運動員不 能接見外訪太久,所以Eason也是跟他們開心擁抱 一下,祝賀他們,大家拍個照留念便離開。等待羽 毛球隊返回中國後,再相約他們真正慶祝。

唔介意做林丹母親

對於他電鬈曲頭髮,被網友誤認為林丹母親,一 向玩得的Eason一點也不介意,更哈哈大笑道: 「我都想有林丹咁叻的兒子呀!哈哈哈。(咁你幾時 再生BB?)我老婆話我減下肥可以有得傾嘛。我努

力keep緊啌啦。嘻嘻。」

■陳奕迅置身倫敦奧運 會比賽場地特別興奮。

談到陳太徐濠縈早前於微博上與網友罵戰 Eason説:「當日我哋帶住包包,一家三口喺加拿 大食麵,希望大家體諒,阿徐係媽咪,佢好緊張個 女,個女細又唔識,見到有人不停舉高部電話,好 似影緊相,又不停被人望,食餐飯都食得唔舒服, 所以母愛護女之下,先衝動了少少。 作為藝人我 們好明白公眾人物是要承擔壓力,但我個女仲細: 佢無必要陪同我哋承受壓力,希望大家了解啦。」 問到劉翔倒欄可不可惜,Eason謂:「可惜,我會 有我的方法聯絡他,問候他一下。」

、2012年8月9日(星期四) 香港**文匯採WEN WEI PO**



香港文匯報訊 無綫新劇《造王 者》於下周一首播,此劇眾演員 昨日為劇集士宣傳造勢,並於台 個月的周家蔚雖未有玩遊戲,不 過她未有錫身,除了落台派禮物



■懷有身孕的周家蔚,小心翼翼

包括鄭則仕(Ken哥)、黎耀祥(祥 少,穿上古裝亦難掩孕味。家蔚 靠自己。 仔)、唐詩詠、周家蔚、黎諾懿等 又表示,昨晚(前晚)與文頌嫻、鍾 麗淇等好姊妹到訪佘詩曼家中飯 上大玩遊戲,日前對外公布有喜3 聚。她說:「天明近日在佛山工 外地綜藝節目,祥仔聞言強調這 作因此難以在身旁照料我。今次 阿佘媽媽下廚,我們大擦不少名 菜,加上當晚有兩個大肚婆,我 是迎合本地市場!加上天下文章 吃了足足三碗飯。」家蔚又表 璃奶樽,可惜太重只能留給天明 餵奶用。問到好姊妹阿佘見她們 個個有家庭可為此心郁郁,家蔚 表示不知,自己咁八都未八到她 港只是一個地區!」

可有男友!提到可會幫好友當紅 周家蔚昨日肚子明顯脹大不 娘介紹靚仔,家蔚相信識朋友要

對於近日TVB所有演員都有份 演出的《反轉三周1\2》被指抄襲 些節目很難不撞。他笑道:「全 世界也有很多綜藝節目,TVB也 一大抄,只希望能夠有更具本土 示,自己幫一班好友訂了不少BB 化、特色的節目。」對於劇集造 用濕紙巾,日前又購買了兩個玻 型、道具也幾乎一模一樣,祥仔 直指觀眾開心已經足夠,自覺參 考別人才能有進步。他説:「始 終外國是以國家層面比較闊!香

香港文匯報訊(記者 何凡 北京報道)內地著名歌 唱家譚晶(見圖)日在聯合國總部獲頒「中華文化大 以此方式演講的嘉賓。在講到家鄉山西是民歌的海 使」。聯合國副秘書長吳紅波表示,譚晶此次以中國 文化走出去為主題,在聯合國這個世界的大舞台, 分享她近年來在各國傳播中華文明的實踐與成就, 為中國與世界各國的友誼發展起到積極的促進作 空》,而活動當日恰逢北京奧運會開幕四周年。譚晶

當日,美中文化藝術基金會、聯合國中國書會與 美中友好協會聯合向譚晶頒發了「中華文化大使」解,才臨時決定改變演講 💆 😿 🦝 🍆 📗 證書,以表彰她近十年來在中國音樂文化傳播領域 方式。她在演講中表示, 所做出的成績。吳紅波表示,近年來,譚晶在世界 各國宣傳中國優秀音樂、唱響和諧之聲、傳播中華 文明,讓更多的人了解中國文化,學習中國音樂文 是中國音樂文化追求的至 化,是在此領域具有豐富經歷和突出影響力的和諧

而譚晶以「讓和諧之聲傳遍世界」為主題,以邊中國的民族音樂,讓和諧 講邊唱的方式展開現場演講,受到300多位中外聽眾 之聲傳遍世界。

的熱烈歡迎。譚晶亦由此成為第一位在聯合國總部 洋時,譚晶即興清唱一曲山西民歌《大紅公雞毛腿 腿》;在講到奧運經歷和和音樂理念時,她演唱了 北京奧運會開幕式上放飛和平鴿環節的歌曲《天 表示原計劃先演講、後表演曲目,但考慮到創新嘗 試可能令聽眾加深對中國音樂、文化的體會與理

民族文化是音樂文化產生 和發展的根基,而「和諧」 高境界,要用世界人民能 接受的語言和方式去傳播



香港文匯報訊(記者梁靜儀)一年一度的「銀礦灣 沙灘音樂節2012」將於本月十七日開始,一連三天假 梅窩銀礦灣沙灘作公開戶外演出,屆時將有多位歌手 及樂隊參與演出,有份演出的太極、黃貫中、廿四 味、糖兄妹,昨日亦有派代表出席記者會,並即場進 行打手印儀式。Joey(**見圖**)表示19歲時曾玩過一次沙灘 音樂節,問到這次會否着泳褲演出?他笑言無所謂。 Joey又透露前晚為演唱會PartII排練,並透露今次請來 多位嘉賓,包括有他們的偶像林子祥、帶他們出身的 「搖滾教父」夏韶聲、雷頌德、周啟生、Mr. 外,還有 個「神」。問到是否Eason (陳奕迅)?他們賣關子説: 「唔講得住,(吹神?)唔係好多話講嗰個,每五年就出 現一次,之前都出現過。」再追問到是否「歌神」張

學友時?Patrick一時口快答:「係。」Patrick又表示今 次演唱會,流程跟上次有六成不同。至於可會再舉行 Part Ⅲ?他們表示要做好新碟先。



思琦(見圖)與李泳豪雖已分手多 時,但近日有周刊指思琦發短訊翻 兜豪仔,思琦否認説:「無咁嘅 事,唔知邊度傳來?之前已經回應 咗,同埋報道所指的知情人士知的 事,連我都唔知。」她再三強調絕 無傳短訊給豪仔翻兜,事件與她無 關。問到會否致電給豪仔問清楚? 她説:「我諗唔再問,要講之前都 交待,好清楚分開就唔會再一齊, 而家努力工作照顧家人、BB。」報 道又指她與吳帥分手是煙幕?思琦 説:「唔評論,我知大家關心我, 感情事呢刻唔再諗,隨緣啦,(現時 單身,沒有拍拖?)係呀。(有陰 影?) 唔諗呢樣住。」暫仍未接到 新劇的思琦,被問到可擔心會升級 演母親角色?她謂做任何角色都無 所謂,做母親角色反而更多發揮。



香港文匯報訊 黄浩然(右三)、甲一籃 球明星劉子健和方誠義,聯同本地醒獅團 「三姜潮獅團」主理人姜偉池出席男裝運動 服活動,一起分享他們的「鍛鍊方程式」。 黄浩然表示:「自己平時都有練開功夫,當 然着重日常的訓練質量。我沒有特定的鍛煉 模式,只知道無論練習或比賽,於任何時候 都要全力以赴,這就是我的『鍛煉方程 式』。」

